



По факту аварии на Саяно-Шушенской ГЭС возбуждено уголовное дело

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда) по факту аварии на Саяно-Шушенской ГЭС. 17 августа 2009 года на Саяно-Шушенской ГЭС, расположенной на реке Енисей, в 35 километрах от города Саяногорска Республики Хакасия, в ходе ремонта одного из гидроагрегатов произошла авария. В результате погибло 8 работников, обслуживающих машинный зал и турбины, 10 человек ранено, 54 числятся без вести пропавшими. Также произошло разрушение стены и потолка в машинном зале, где находятся турбины, вследствие чего в зал стала поступать вода. В настоящее время проникновение воды в машинный зал ликвидировано. На месте происшествия работает следственная группа, проводятся необходимые следственные действия.

17 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527257>